4.4.8 D’un quadrilatére convexe ABCD, on donne l'angle en A : 110° ainsi que les
longueurs des quatres cotés : AB =3, BC =6, CD =6 et DA = 5. Calculer laire et les
angles du quadrilateére.
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4.4.10 Pour déterminer l'altitude du sommet C' d’une montagne, on choisit deux points

A et B distants de d métres. On mesure les angles BAC et ABC ainsi que ’angle d’élé-
vation 6 sous lequel on voit C' depuis A. Quelle est Paltitude de C' si celle de A vaut A7

Application numérique : d = 400 m, h = 1000 m, BAC = 35°, ABC = 110° et 6 = 20°.
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4.4.12 On a tracé ci-dessous un pentagone régulier dont le c6té mesure 4 cm. Le point
A est le centre du pentagone.

a) Calculer la valeur des angles a et f.

b) Calculer la longueur des segments AB et DE.
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4.4.13 Dans le parallélogramme ABCD, on connait AB = 30, BC = 20 et on sait que
I’angle en B vaut 60°. Calculer la longueur des diagonales de ce parallélogramme ainsi
que l'angle déterminé par celles-ci. Trouver enfin I’aire du quadrilatére ABCD.
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4.4.15 Dans le trapéze ABCD, les bases sont AD = 15 m, BC = 10 m et les cotés non
paralléles sont AB =8 m, CD = 7 m. Calculer les angles et I'aire du trapéze.
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